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AGENDA 15 

1. Opening, vaststelling agenda
2. Mededelingen

- Update dossier hooglerarenbeleid
- Nieuw Presentatie Falke & Verbaan + planning vervolg20 

(Arbodienstverlening en Inzetbaarheid)
- Handreiking omgang met complexe casuïstiek in het

domein sociale veiligheid/ongewenst gedrag
3. Vaststelling verslagen:

• Verslag d.d. 18-03-202225 
• Verslag d.d. 25-03-2022
• Verslag d.d. 22-04-2022
• Verslag d.d. 01-04-2022

4. *** Vertrouwelijk***
5. Update docentenoverleg CvB/UCLO/COR 30 

- Update van Gerwin, Njal en Tatiana
6. Oekraïne – impact & maatregelen
7. Instemmingsverzoek Geactualiseerde RI&E Werkplek en Werkomgeving

- Follow-up: bespreking antwoorden CvB op vragen van de COR
8. TKN notitie anticiperen op beperkingen door corona 35 
9. Commissie O&O – Korter studiejaar?
10. Commissies stand van zaken

1. HRM
2. PIG - update lopende dossiers
3. Financiën40 
4. Communicatie – Nieuwsbrief

11. Nieuwsflits COR – Commissie Communicatie
- Welk onderwerp vindt de COR nieuwswaardig voor de volgende UvA-nieuwsbrief?

12. Concept-agenda OV 10 juni
13. Rondvraag en sluiting 45 

Aanwezig: G. van der Pol (Voorzitter), A. Dankers, D. Donner, C. Hille (online), G. van Houwelin-
gen, H. Kjos, T. Markaki, N. Naaraat,  M. Sanders, L. Schaap, N. van Woerden (tot 11:00 

50 uur), L. Torenvliet, O. van Tubergen, Nafisa Nagobi (ambtelijk secretaris) 
Afwezig met bericht: E. Grassiani (Vicevoorzitter), H. Brand 
Afwezig zonder bericht: - 

Gast(en): - 

Datum 
03 06 2022 
Locatie 
Kamer 0.21 Maagdenhuis (Spui 21, Amsterdam) en Videoconference 

Verslag door 
Mw. mr. N.M. Nagobi 
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08:45-11:00 uur 
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55 
VERSLAG 

1. Opening, vaststelling agenda
Voorzitter Van der Pol opent de vergadering om 10:00 uur en heet iedereen van harte welkom.

60 
De agenda is gewijzigd vastgesteld. In de IV is afgestemd om het onderdeel Update docentenoverleg 
CvB/UCLO/COR te behandelen na agenda punt 2, omdat raadslid Van Woerden alleen aan het eer-
ste deel van deze IV deelneemt. 

2. Mededelingen 65 
• Voorzitter Van der Pol geeft aan dat het dossier hooglerarenbeleid is besproken met de

bestuurder op het Agenda Overleg (AO) van afgelopen maandag. Academische Zaken-
(AcZ) zal de vragen van de COR beantwoorden en deze antwoorden zullen pas over een
aantal weken beschikbaar zijn, omdat AcZ momenteel onderbemand is. Insteek is om
het onderwerp Hoogelerarenbeleid te agenderen voor de OV van 1 juli a.s.70 

• Voorzitter Van der Pol deelt mee dat de COR recent de Presentatie van het bureau Falke
& Verbaan heeft ontvangen, inzake de planning en het vervolg over de
Arbodienstverlening en Inzetbaarheid. Dit onderwerp wordt geagendeerd voor de IV
van 24 juni aanstaande.

• Voorzitter Van der Pol deelt mee dat de COR van de bestuurder recent de Handreiking75 
omgang met complexe casuïstiek in het domein sociale veiligheid/ongewenst gedrag
heeft ontvangen. Dit onderwerp wordt ook besproken in de Commissie HRM en het on-
derwerp wordt geagendeerd voor de IV van 24 juni aanstaande.

3. Vaststelling verslagen: 80 
• Verslag d.d. 18-03-2022, gewijzigd vastgesteld:
• Verslag d.d. 22-04-2022, gewijzigd vastgesteld;
• Verslag d.d. 01-04-2022, gewijzigd vastgesteld (o.v.b van MK), ‘geschiedt / geschied’ ,

regel 120
85 

- Raadslid Van Houwelingen, toevoegen aan alle hierboven genoemde verslagen (online)

Alle actiepunten worden opgenomen in het meest actuele verslag van d.d. 2 september 2022 

4. *** Vertrouwelijk*** 90 

5. Update docentenoverleg CvB/UCLO/COR
Voorzitter Van der Pol deelt mee dat er afgelopen maandag, 30 mei jl. een extra IV was ingepland
bij wijze van uitzondering, omdat het de insteek was dat er een akkoord zou komen tussen het CvB,
de UCLO en de COR op dinsdag 31 mei. De UCLO had extra tijd nodig waardoor het de insteek is 95 
dat de COR en de UCLO deze middag consensus zullen bereiken over de Contouren Nota. Na het 
overleg van deze middag zal de voorzitter van de UCLO, Marjolein Hogenbirk het College informe-
ren. De nieuwe versie die nu voorligt is aangepast naar aanleiding van het overleg van afgelopen 
dinsdag. Voorzitter Van der Pol vraagt of de raadsleden nog  opmerkingen hebben ten aanzien van 
de versie die nu voorligt. 100 

Raadslid Kjos wil weten of ook over de positie van PPLE-docenten is nagedacht, aangezien 
zij vaak worden aangenomen voor een korte periode, omdat de aard van de opleiding dat met zich 
meebrengt. Deze docenten hebben over het algemeen een doceermoment van twee maanden. Voor-
zitter Van der Pol antwoordt dat dit punt is besproken tijdens het overleg van afgelopen dinsdag. 

Raadslid Van Houwelingen wil weten of de COR en de UCLO op dit moment de indruk 105 
hebben gekregen dat de positie van docenten met tijdelijke contracten is verbeterd in vergelijking tot 
de eerdere versie van de Contouren Nota die afgelopen maandag is besproken. Raadslid Van Woer-
den geeft aan dat de wijzigingen in zijn ogen nog niet optimaal zijn. Met de UCLO is onder meer 
besproken dat docenten terecht kunnen bij een nog op te zetten Geschillencommissie in het geval 
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docent en leidinggevende er niet uitkomen. Hij geeft aan dat het van belang is om te zorgen dat do-110 
centen verschillende podia hebben om te bezoeken, zodat het melden van problemen laagdrempelig 
blijft. Dat houdt in dat er naast de Vertrouwenspersoon Wetenschappelijke Integriteit ook de weg 
naar een geschillencommissie open blijft. Hij geeft aan dat de verantwoordelijkheid hierdoor wel 
weer bij docenten ligt in plaats van bij de organisatie. De vormgeving van deze geschillencommissie 
staat nog niet vast. Raadslid Van Woerden geeft aan dat in de nieuwe versie de definities verwaterd 115 
zijn en dat is een punt van aandacht, omdat hij vermoedt dat deze verwatering tot discussies zal lei-
den. Dit punt van aandacht ontaardt in een gedetailleerde discussie. Voorzitter Van der Pol zal de 
conclusies uit deze discussie meenemen naar het overleg dat later in de middag plaatsvindt met de 
UCLO. De eerste conclusie is dat het nieuwe docentenbeleid de waarborg bevat dat alle goed functi-
onerende D4 docenten de mogelijkheid hebben om door te stromen naar D3. Dit betreft een cultuur-120 
omslag van het huidige beleid. Een ander aandachtspunt is de vraag hoe iemand van het zittende 
personeel kan promoveren / doorstromen, als deze geen onderzoekstijd heeft. Dit aspect dwingt de 
werkgever na te denken over strategische personeelsplanning voor de lange termijn. 

6. Oekraïne – impact & maatregelen 125 
COR-raadslid Kjos geeft aan dat recent in het UniversiteitsForum de pilot ‘flexstuderen’ is bespro-
ken. Zij betoogt waarom flexstuderen ook goed zou kunnen werken voor studenten die uit Oekraïne 
zijn gevlucht en peilt bij de raadsleden wat ze vinden van dit idee. Raadslid Dankers vindt dit een 
goed idee. Tegelijkertijd geeft hij aan dat de pilot flexstuderen momenteel ruim vijf jaar loopt en dat 
het goed is na te vragen wanneer het ‘flexstuderen’ ingevoerd gaat worden. Raadslid Van Houwelin-130 
gen geeft aan dat hij heeft vernomen dat het collegegeld voor studenten uit Oekraïne verlaagd gaat 
worden. Hij wil weten of deze maatregel alleen voor de huidige studenten geldt of ook voor toekom-
stige studenten uit Oekraïne. Raadslid Dankers merkt op dat deze maatregel enkel geldt voor studen-
ten uit Oekraïne. Raadslid Van Tubergen merkt op dat er geen onderscheid wordt gemaakt tussen 
Russische en Wit-Russische studenten. 135 

Voorzitter Van der Pol antwoordt dat het een goed idee is om over de genoemde punten vragen 
te stellen in de OV van 10 juni a.s. Hij geeft hierbij ook aan dat Collegevoorzitter Ten Dam tijdens 
het Agenda Overleg (AO) eerder deze week heeft aangegeven voor de toekomst het beleid rond stu-
denten uit ‘probleemgebieden’ breder te trekken. 

140 
7. Instemmingsverzoek Geactualiseerde RI&E Werkplek en Werkomgeving
Raadslid Van Tubergen stelt gedetailleerde vragen over de uitvoerder van de RIE&E. Hij wil weten
in de hoeverre de dienstdirecteur in staat moet worden geacht dit traject goed te doorlopen, als ook
zijn vertegenwoordigers van zijn OR, de raadsleden van de GOR dit moeten controleren. Hij legt uit
waarom het beter zou zijn als de secretaris van de Diensten dit traject zouden doorlopen. Raadslid 145 
Donner antwoordt dat de informele voorbereiding van de instemming van het plan van aanpak in een 
volgteam met de directeur worden besproken. Tijdens deze voorbereiding worden alle technische 
vragen besproken. De GOR is het gremium dat wel of geen instemming verleent. De raadsleden zijn 
het erover eens geworden, dat kan worden ingestemd met deze RI&E Werkplek en Werkomgeving, 
tenzij raadsleden Donner en Van Tubergen volgende week nog op bijzondere zaken stuiten die in-150 
stemming kunnen belemmeren. Afgestemd is dat de raadsleden Van Tubergen en Donner begin vol-
gende week een concept zullen opstellen conform de COR-redactieprocedure (Actiepunt raadsleden 
Donner en Van Tubergen). 

8. TKN notitie anticiperen op beperkingen door corona 155 
COR-raadslid Kjos betoogt dat de FdR een concept van de facultaire versie van de handreiking ge-
reed heeft. Ze betoogt dat het zou kunnen helpen om deze ook ter informatie, informeel te delen met 
de andere faculteiten en peilt of daar belangstelling voor is. In de IV is vervolgens afgestemd dat de 
raadsleden nagaan of er ook bij hun Faculteit, Dienst/Eenheid ook een versie van de handreiking op 
decentraal niveau beschikbaar is. 160 

Daarnaast willen de raadsleden weten of er sprake is geweest van een evaluatie van de Corona-
periode en zij willen weten hoe de UvA heeft gefunctioneerd tijdens de Coronaperiode (Actiepunt 
ambtelijk secretaris Nagobi). 

165 
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9. Commissie O&O – Korter studiejaar?
Voorzitter Van der Pol deelt mee dat het DB een overleg met de OR-VU heeft gehad om mogelijk-
heden te bespreken over een korter academisch studiejaar. Vervolgens heeft het DB een conceptbrief
opgesteld in gezamenlijkheid met het DB van de OR-VU. Het concept is gistermiddag toegevoegd
aan de vergaderstukken. Tot vanmiddag is er de mogelijkheid voor de raadsleden om commentaar te170 
leveren op de stukken. Begin volgende week zal de definitieve versie zowel gelijktijdig richting het
bestuur van de UvA als het bestuur van de VU gaan. En vervolgens komt het ook in de Folia.

10. Commissies stand van zaken
175 

1. HRM
De Commissie HRM is niet bij elkaar gekomenen heeft daarom geen updates.

2. PIG - update lopende dossiers
Raadslid Torenvliet deelt mee dat de COR evaluatierapporten heeft ontvangen inzake het aanbeste-180 
dingstraject rond de aanschaf voor (een opvolger van) Testvision. Er moet besloten worden of het 
contract met Testvision wordt verlengd. Raadslid Donner wil weten of er ook een Programma van 
Eisen ter instemming of ter advies aan de COR wordt voorgelegd. Voorzitter van der Pol antwoordt 
dat in het najaar wordt beslist of de UvA en HvA samen het traject ingaan, of apart. Het is nog on-
duidelijk hoe de COR bij dit hele proces betrokken wordt. De COR zou bij het testen van de ver-185 
schillende aanbieders in een gebruikersgroep kunnen plaatsnemen, maar het zou ook heel goed kun-
nen dat er sprake is van een instemmings- of adviesrecht. we instemmingsrecht hebben. De Com-
missie PIG gaat zich de komende tijd buigen over dit dossier en zal commentaar geven op de rappor-
ten.  

Raadslid Donner geeft aan dat de Commissie PIG het Jaarverslag Functionaris Gegevensbe-190 
scherming, het Privacy Jaarplan Bureau Functionaris Gegevensbescherming en een Onderzoeksrap-
port Privacy Governance van de Functionaris Gegegevensbescherming (FG), drs. J.M.C. (Miek) 
Krol, heeft ontvangen. Hij geeft aan dat de Commissie PIG een aantal vragen zal beantwoorden. 

3. Financiën 195 
Raadslid Donner deelt mee dat de Commissie Financiën deze middag een technisch overleg heeft in 
gepland met als onderwerp de Kaderbrief 2023. Afgelopen woensdag heeft CvB-lid Jan Lintsen een 
college gegeven over de financiële Huishouding van de UvA. Tijdens dat College werden aantal 
factoren toegelicht die van invloed zijn op de Kaderbrief en ook de Begroting 2023. Deze factoren 
zijn onzeker, omdat op dit moment de invloed ervan moeilijk kan worden ingeschat. Deze factoren 200 
zijn onder meer inflatie, een stijging van de kosten in de bouw, een stijging van de studentenin-
stroom. Voorzitter Van der Pol geeft aan dat de GV deze middag in de GV zich zal moeten beraden 
over deze punten van aandacht.  

Raadslid Van Tubergen viel het op dat de opmerkingen van de GV over de Begroting 2022, 
integraal zijn terug te zien in de Kaderbrief 2022. 205 

4. Communicatie – Nieuwsbrief
Raadslid Van Tubergen heeft een concept over de Ontwikkelingen rond de huisvesting geschreven.
Voorzitter Van der Pol legt uit dat de Commissie Communicatie in samenspraak met het DB van de
GV eerder heeft besloten om er een GV-nieuwsbrief - voor in de UvA-nieuwsbrief -van te maken. In 210 
de geplande GV van deze middag zal het concept ter redactie worden voorgelegd aan GV. 

Voorzitter Van der Pol deelt mee dat de Commissie Communicatie ook een concept nieuws-
bericht voor de UvA-nieuwsbrief zal opstellen over het nieuwe docentenbeleid. De raadsleden zullen 
gelegenheid krijgen om feedback te geven (Actiepunt Commissie Communicatie). 

215 
11. Nieuwsflits COR – Commissie Communicatie

- Welk onderwerp vindt de COR nieuwswaardig voor de volgende UvA-nieuwsbrief?
Zie laatste paragraaf van het vorige agendapunt. 

220 
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12. Concept-agenda OV 10 juni
Voorzitter Van der Pol deelt mee dat suggesties voor extra onderwerpen per e-mail kenbaar gemaakt
kunnen worden. Dat geldt ook voor het komende WHW-overleg met de RvT. Het AO voor het
WHW-overleg is op 8 juni. Raadslid Kjos geeft aan dat het punt over de pilot flexstuderen en de225 
vraag of studenten uit Oekraïne hiervan gebruik kunnen maken zal worden ingebracht voor de OV
van 10 juni. Op verzoek van raadsleden Dankers en Markaki zal op de OV van 1 juli naar de stand
van zaken van de pilot flexstuderen worden gevraagd, omdat deze pilot momenteel 5 jaar duurt.
Deze pilot geldt enkel voor een groep opleidingen.

230 
13. Rondvraag en sluiting

Voorzitter Van der Pol bedankt de COR-leden en sluit de vergadering om 12:30 uur.

Actiepunten COR 
n.a.v. de IV d.d. 24-09-2021

• De volgende Medewerkersmonitor 2023 zal een nieuwe versie zijn. De COR zal hierbij betrokken
worden. Hoe en in welke vorm is nog onduidelijk. Daarnaast is het van belang dat bij decentraal in-
formatie wordt opgehaald over de Medewerkersmonitor 2021 AS Nagobi zal hierover navraag
doen bij de Bestuurder (Actiepunt AS Nagobi): navraag is gedaan, maar er is nog geen concreet
antwoord van de bestuurder

n.a.v. de IV d.d. 28-01-2022
• Vicevoorzitter Grassiani deelt mee dat een collega-vriendin van haar in de OR van de VU zit en dat

zij samen het plan hebben opgevat, werk te maken van het onderwerp “verkorting van het acade-
misch jaar”. Tijdens het DBO van deze week is hier enthousiast op gereageerd. De COR reageert
enthousiast op dit initiatief. Ambtelijk secretaris Nagobi zal met het DB en VU-OR-lid een af-
spraak inplannen in maart van dit jaar (Actiepunt AS Nagobi). Wordt vervolgd! Dit loopt.

n.a.v. de IV d.d. 18-02-2022
• Er wordt een technisch overleg ingepland met de directeuren HuisvestingsOntwikkeling en FP&C.

De Commissie Huisvesting van de COR neemt hierin de lead. De voortgang van alle projecten die
nu op de rol liggen zullen onderwerp van gesprek zijn (Actiepunt Commissies Financiën en Huis-
vesting) Afgehandeld (het overleg was op d.d. 29 maart 2022)

• Er wordt een technisch overleg over duurzaamheid ingepland met de directeur van FP&C en de
Commissies Financiën van de CSR en de COR. De Commissies Financiën nemen hierin de lead.
(Actiepunt Commissie Financiën) Afgehandeld (het overleg was op 8 april 2022)

• In de IV is afgestemd dat met raadsleden Kjos, Torenvliet en Van Woerden en mevrouw Timmer-
mans binnenkort een technisch overleg c.q. informatiesessie wordt ingepland over het gebruik van
UvA Q (Actiepunt AS Nagobi): dit loopt, AS plant op korte termijn een overleg in.

• In de IV is afgestemd dat de raadsleden Brand en Pasman ook deel zullen uitmaken van de Com-
missie Communicatie en dat er een persbericht van de COR zal worden opgesteld over de laatste
stand van zaken rond het Arbodienstcontract. Voorzitter Van der Pol neemt hierin de lead (Actie-
punt voorzitter Van der Pol) Afgehandeld, op d.d. 5 april 2022 is er een COR Nieuwsbericht uit-
gegaan (weliswaar met een ander actueler onderwerp)

• Deze week heeft hij daarom AS Nagobi opdracht heeft gegeven om uit te zoeken hoe de COR in
het verleden bij de aanbesteding van een verglijkbaar systeem inzake digitaal toetsen was betrok-
ken (Actiepunt AS Nagobi) dit loopt

n.a.v. de IV d.d. 18-03-2022
• In de IV is afgestemd dat Raadslid Hille een concept-opdracht inzake het ‘Geactualiseerd hooglera-

renbeleid ’zal opstellen voor de advocaat met het verzoek een offerte op te stellen (Actiepunt
raadslid Hille). Afgehandeld (de opdracht is verzonden)

n.a.v. de IV d.d. 25-03-2022
• Voorzitter Van der Pol peilt of de antwoorden van het College op de in de vergadering gestelde

vragen over de RI&E Risico Decentraal beleid Arbozorg naar tevredenheid zijn beantwoord. Dit
punt wordt door raadsleden Donner en Van Tubergen opgepakt (Actiepunt raadsleden Donner en
Van Tubergen).

• Na een brainstormsessie van de Raad over mogelijk onderwerpen voor de komende COR-
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Nieuwsbrief, is afgestemd dat de Commissie Communicatie volgende week een concept zal opstel-
len Raadslid Van Houwelingen geeft aan dat de vragen ‘Wat is het doel van het bericht’, ‘Wie 
moet worden bereikt met het nieuwsbericht’ centraal zullen staan (Actiepunt Commissie Commu-
nicatie). 

n.a.v. de IV d.d. 01-04-2022
• De COR heeft in een recent verleden ook het een en ander geschreven over bijvoorbeeld kolfruim-

tes. De COR kan deze documenten delen met het CDO-team (Actiepunt AS Nagobi). Afgehandeld
(AS Nagobi heeft het document gedeeld met de CDO)

• In de IV is afgestemd dat Raadslid Hille een concept-opdracht inzake het ‘Geactualiseerd hooglera-
renbeleid ‘zal opstellen voor de advocaat met het verzoek een offerte op te stellen (Actiepunt
raadslid Hille). Afgehandeld (de opdracht is verzonden)

• AS Nagobi zal vandaag de bestuurder vragen om een concreet overzicht van wijzigingen  betref-
fende de actualisatie van het hooglerarenbeleid (Actiepunt AS Nagobi). Afgehandeld (opgevraagd
en ontvangen)

• In de IV is afgestemd dat AS Nagobi bij de bestuurssecretaris gaat op vragen wie de key-users zijn
inzake Plan-software, zodat de COR een aanvraag kan voorbereiden. Het DB zal de aanvraag op-
stellen (Actiepunt DB en AS Nagobi).

n.a.v. de IV d.d. 22-04-2022
In de IV is afgestemd dat raadslid Donner en Pasman voor de komende nieuwsbrief een concept 
zullen opstellen welke door de Commissie Communicatie zal worden geredigeerd (Actiepunt raad-
sleden Pasman en Donner en de Commissie Communicatie). 

n.a.v. de IV d.d. 13-05-2022
• In de IV is afgestemd dat raadslid Hille een conceptbrief inzake het ‘Geactualiseerd hooglerarenbe-

leid’ voor het College zal opstellen conform de COR-redactieprocedure (Actiepunt raadslid Hille).
• In de IV is afgestemd dat de raadsleden van Woerden en Donner een concept brief over genoemde

aandachtspunten zullen schrijven conform de COR-redactieprocedure (Actiepunt raadsleden Van
Woerden en Donner).

n.a.v. de IV d.d. 03-06-2022
• Instemmingsverzoek Geactualiseerde RI&E Werkplek en Werkomgeving: Afgestemd is dat de

raadsleden Van Tubergen en Donner begin volgende week een concept zullen opstellen conform de
COR-redactieprocedure (Actiepunt raadsleden Donner en Van Tubergen).

• Daarnaast willen de raadsleden weten of er sprake is geweest van een evaluatie van de Coronaperi-
ode en zij willen weten hoe de UvA heeft gefunctioneerd tijdens de Coronaperiode (Actiepunt
ambtelijk secretaris Nagobi).

• Voorzitter Van der Pol deelt mee dat de Commissie Communicatie ook een concept nieuwsbericht
voor de UvA-nieuwsbrief zal opstellen over het nieuwe docentenbeleid. De raadsleden zullen gele-
genheid krijgen om feedback te geven (Actiepunt Commissie Communicatie).

235 


